

شرح چترہ
سالانہ ۲۲ روپے
شعبہ ہی ۱۳
سہ ماہی ۷
روایہ

إِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللَّهِ يُؤْتِيهِ مَنَ يَشَاءُ
عَلَيْكَ أَنْ تَبْتَغِيَ ثَمَنًا مَقَامًا مَحْمُودًا
فخر جسید روزنامہ

الفضل

نی پم ۱۰ نئے پیسے
۱۰ رمضان المبارک ۱۳۸۱ھ

جلد ۱۱۴ ۱۶ تبلیغ ۱۳۱۱ھ ۱۶ فروری ۱۹۶۲ء نمبر ۲۰

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی احوال اللہ بقا

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر زمانہ احمد صاحب

۱۵ فروری بوقت ۹ بجے صبح

کل حضور کی طبیعت نسبتاً بہتر رہی۔ اس وقت بھی طبیعت بعضہم بعضہم
اچھی ہے۔ کل بھی حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بحسب معمول سیر کے لئے تشریف
لے گئے۔

اجنباب جماعت خاص توجیہ اول الترام

سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے کریم
اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و
عاجلہ عطا فرمائے

آمین اللہم آمین

الیکٹریسیٹی ایکٹ کی خلاف ورزی پر برائے

راولپنڈی ۵ فروری۔ صدر پاکستان نے
آرڈی نس نافذ کیا ہے جس کے تحت صوبائی
حکومتوں کو الیکٹریسیٹی ایکٹ ۱۹۱۰ء کی موٹی
خلاف ورزیوں پر لائسنس منسوخ کرنے کی بجائے
جرامے فائدہ کرنے کا اختیار دیا گیا ہے۔ اس
آرڈی نس کے تحت جرمانہ کی حد زیادہ سے
زیادہ دس ہزار روپے رکھی گئی ہے۔ الیکٹریسیٹی
ایکٹ کی موجودہ دفعات کے تحت صوبائی حکومتوں
کو قانون کی خلاف ورزی پر صرف لائسنس منسوخ
کرنے کا اختیار تھا۔

کیپ کوریال ۱۵ فروری۔ امریکہ کے
مرکزی پریسیڈنٹ نے حکام نے جان گلین کو گرفتار
کے گرد و باز پھینکنے کو کوشش کم از کم پھینکنے
کے لئے فتویٰ کر دی ہے۔

بلغاریہ کا تجارتی وفد کراچی پہنچ گیا

کراچی ۱۵ فروری۔ پاکستان کے ساتھ تجارتی
معاہدہ کی بات چیت کرنے کے لئے بلغاریہ کے چار
ارکان کا وفد کراچی پہنچا ہے۔ اس وفد کی قیادت
بلغاریہ کے پیریون تجارت کے ڈپٹی ڈائریکٹر
ڈاکٹر اولوت کر رہے ہیں۔ پاکستان بلغاریہ کے
معاہدہ کی تجارتی بات چیت آج صبح کراچی میں
شروع ہوئی۔ آج تیسرے پہر وفد کے ارکان ایران
صنعت و تجارت کے ارکان سے ملیں گے۔ بلغاریہ
کے تجارتی وفد کے سربراہ نے کہا کہ کراچی پہنچنے پر
کہا کہ ان کا ملک پاکستان سے دوٹی۔ پٹا من پٹا من
کا سبب، چائے، خشک پھل، چمڑا اور کھانسی
وغیرہ خریدے گا اور ان کے عوام مشینیں خریدیں

امریکہ اور برطانیہ نے جنیوا کانفرنس کے متعلق خروشیف کی تجویز مسترد کر دی

کانفرنس میں اٹھارہ ملکوں کے سربراہوں کو شریک کرنے کی مخالفت

واشنگٹن ۱۵ فروری۔ صدر امریکہ مٹھ جان کینیڈی اور برطانوی وزیر اعظم ہیرلڈ میکن نے روسی وزیر اعظم خروشیف کی یہ تجویز
مسترد کر دی ہے کہ ۱۲ مارچ کو جنیوا میں ترک اسٹو کے باسے میں ۱۸ ملکوں کی جو کانفرنس منعقد ہونے والی ہے۔ اس میں ان ملکوں کے سربراہ شریک
ہوں۔ روسی وزیر اعظم نے یہ تجویز مجوزہ کانفرنس میں شرکت کرنے والے ۱۸ ملکوں کے سربراہوں کو بھیجی تھی۔ صدر امریکہ جان کینیڈی نے کل

”مشرقی پاکستان میں علیحدگی پسندی کے رجحانات بالکل نہیں“

صوبہ کے عوام مغربی پاکستان سے کوئی غنا نہیں رکھتے (جنرل اعظم خان)

لاہور ۱۵ فروری۔ گورنر مشرقی پاکستان جنرل اعظم خان نے
کل بیعت کہا کہ مشرقی پاکستان میں علیحدگی پسندی کے رجحانات بالکل نہیں
اور دھماکے کے لوگ محتالانہ دطن کی طرح منشا کی ہمہ تری کے لئے کوشاں ہیں جنرل
اعظم خان نے کہا مشرقی پاکستان کی ترقی کی خواہش کا غلط مطلب نہیں اخذ
کرنا چاہیئے۔ اور اس صوبے کی اقتصادی پسندگی
کو ختم کرنے کے لئے ہر امکانی کوشش کوئی
چاہیئے۔

جنرل اعظم خان کل لاہور سے بذریعہ کار
یہاں پہنچنے کے بعد ایئر پکٹن ہاؤس میں
انجینئرینوں سے بات چیت کر رہے تھے۔ آپ
نے کہ مشرقی پاکستان کے باشندے صدیوں
سب وطن میں اور وہ مغربی پاکستان کے باشندوں
سے کوئی غنا نہیں رکھتے۔ آپ نے کہا مشرقی
پاکستان کے باشندے مغربی پاکستان میں رہنے
والے بھی بھول سے بڑی محبت رکھتے ہیں۔ گورنر
نے کہا مشرقی پاکستان میں ہمیں بھی علیحدگی پسندی
کے رجحانات نہیں پائے جیسے۔ صرف پاکستان
کے دشمن جو کبھی بھی اس قسم کی آواز بلند کرتے
رہتے ہیں۔ جب گورنر کی توجیہ ایک غیر خبریہ
انجینیئر کی اس خبر کی جانب دلائی گئی کہ مشرقی
پاکستان میں علیحدگی کے حالیہ مظاہرے جو ہے کی
علیحدگی کی حمایت میں ہیں۔ تو آپ نے کہا پاکستان

لاہور میں جلسہ مصلح موعود

مورخہ ۲۰ فروری ۱۹۶۲ء بروز منگل
۱۲ بجے بد دو پہر تا ۵ بجے شام مسجد احمدیہ
پہر دو روزہ لاہور میں مصلح موعود
کے موقع پر جلسہ منعقد ہوگا۔ جمعیت احمدیہ لاہور
کے جلسہ اجنباب کی خدمت میں درخواست ہے
کہ وہ جلسہ میں شمولیت فرما کر مستفید ہوں۔
عبد العلیف سٹوڈی سکریٹری اصلاح و ارشاد
جماعت احمدیہ لاہور
مکے پرزے عمارتی سامان اور کل صنعتی مشینیں
خرید کر کے گا۔

روسی وزیر اعظم کو بتایا کہ جنیوا میں ۱۸ ملکوں
کی ترک اسٹو کانفرنس میں ان ملکوں کے
سربراہوں کی شرکت کے حق میں ہیں جن میں اور
میں ان سماج ذریعہ قائم ہوں جو میں نے اور برطانوی
وزیر اعظم نے ۱۵ فروری کو بھیجی تھیں۔ صدر
کینیڈی نے کہا میں سربراہوں کی کانفرنس
میں شرکت کے لئے تیار ہوں۔ لیکن اس صورت
میں کہ پہلے جنیوا میں ۱۲ مارچ کو شروع
ہونے والے ترک اسٹو مذاکرات میں کافی کھلیائی
ہو جائے۔ صدر امریکہ نے روسی وزیر اعظم کے
نام اپنے مراسل میں ایک باہر کہا ہے کہ میں
برطانیہ امریکہ اور روس کے درمیان خارجہ کی
کانفرنس کا بھی حامی ہوں۔ اس قسم کی کانفرنس
میں جنیوا مذاکرات میں شرکت کرنے والے
ملکوں کے وزیر اعظم خارجہ بھی شریک ہو سکتے
ہیں۔ لندن کی ایک خبر میں بتایا گیا ہے
کہ برطانوی وزیر اعظم مٹھ میکن نے روسی
وزیر اعظم کی ۱۸ ملکوں کے سربراہوں کی تجویز
مسترد کر دی ہے۔ برطانوی وزیر اعظم بھی شریکیت
خروشیف کی تجویز کے جواب میں کہا ہے کہ
میں جنیوا میں ۱۲ مارچ کو شروع ہونے والی
تصفیاتی اسٹو کانفرنس میں کسی بھی طرح پر
ذاتی طور پر حصہ لینے کو تیار ہوں۔ لیکن یہ
معاہلت اس وقت ہوگی۔ جب یہ نظر آئے گا
کہ اس اقدام سے کیا یہ نتیجہ برآمد ہو سکتا
ہے۔

سیرالیون (مغربی افریقہ) کی احمدی جماعتوں کی نہایت مہیا تیرہویں سالانہ کانفرنس

• حضرت مزنا بشیر احمد صاحبہ مدظلہ العالی اور مکرم وکیل التبشیر صاحب کے پیغامات

• سیرالیون کے وزیر رسل و رسائل - فری ٹاؤن کے میئر اور دیگر معززین کی شرکت

• اسلامی مسائل پر تقاریر اور اشاعت اسلام کو وسیع کرنے کے لئے اہم فیصلے

• ملکہ الزبتھ کو اسلامی لٹریچر کی پیشکش

از مکرم میر غلام احمد عٹاشیہ توسط وکالت تبشیر ریلوے

موضع ۸-۹-۱۰ دسمبر ۱۹۷۶ء کو اشان کے فضل سے سیرالیون کی احمدی جماعتوں کی تیرہویں سالانہ کانفرنس نہایت کامیابی کے ساتھ منعقد ہوئی۔ کانفرنس کے انعقاد کی تاریخ سے تین ہفتے قبل ریڈیو سیرالیون نے کانفرنس کی تاریخوں کا اعلان بڑے اہتمام سے کیا۔ اس کے علاوہ ہم نے اپنی استطاعت کے مطابق ایسے پورے وسائل کو بروئے کار لائے ہوئے کانفرنس کو کامیاب بنانے کی کوشش کی۔ تمام جماعتوں کو ایک سرگرم لیٹر کے ذریعہ کانفرنس کی تاریخوں سے مطلع کر دیا گیا۔ اخبار افریقن کریسنٹ میں کانفرنس کا پورا پروگرام درج کیا گیا اور دو ہفتے قبل سیرالیون کی جماعتوں کے علاوہ سرگرم اصحاب کو روانہ کر دیا گیا۔ اسی طرح ایک پوسٹر بھیجا کہ دو شہر کے اہم مقامات پر چسپال کر دیا گیا۔

اعتماجمی اجلاس

۸ دسمبر ۱۹۷۶ء کی صبح کو جبکہ ماگ کے طول موجوں سے اجاب جماعت کثیر تعداد میں پہنچ چکے تھے۔ کانفرنس ٹیکٹ صبح ساڑھے آٹھ بجے زیر صدارت مولوی محمد صدیق صاحب شاہد امیر اور مبلغ پنجادہ سیرالیون شروع ہوئی۔ محرم مولوی اقبال احمد صاحب شاہد نے تلاوت قرآن کریم خوش الحانی سے کی۔ اور اس کے بعد صاحب صدر نے اپنی افتتاحی تقریر کا آغاز کرتے ہوئے فرمایا۔ کہ ہم کسی بنیوی مقصد کے پیش نظر یہاں جمع نہیں ہوئے بلکہ اس لئے جمع ہوئے ہیں۔ تاکہ روحانیت کو جلا دینے کے لئے خدا تبارک اور اس کے رسول محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم اور موجودہ زمانہ کے امور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی باتیں سنیں۔ اور ان سے فائدہ اٹھاتے ہوئے اپنے نفسوں کی اصلاح کی کوشش کریں۔

کی کوشش کریں۔ اور اپنی زندگیوں کو خالص اسلامی اور روحانی رنگ میں رنگیں کریں۔ تا دوسرے لوگ بھی آپ سے سبق حاصل کریں۔ اور جلد اسلامی اصولوں کو اپنا کر رحمت اربین حاصل کریں۔

پیغام حضرت میاں شہزاد صاحب مدظلہ العالی کے بعد مکرم امیر صاحب نے حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کا پیغام جو جماعت بڑے اہم سیرالیون کے نام تھا پڑھ کر سنایا۔ پیغام مندرجہ ذیل ہے۔

گزشتہ سال جب ہم یہاں کانفرنس کے لئے جمع ہوئے تھے۔ اس وقت سیرالیون ایک غلام ملک تھا۔ مگر اب آپ آزاد ہیں جس کے لئے میں آپ کو دلی مبارکباد پیش کرتا ہوں۔ اب آپ اپنے وطن کے معارف ہونے کی حیثیت سے اپنی مرضی کے مطابق اس کے مستقبل کی تعمیر کرسکتے ہیں۔ مگر آزادی کے ساتھ ہی آپ کے کنوینشن پر بہت سی ذمہ داریاں عائد ہوگی ہیں نہ صرف اپنے ملک اور قوم کی طرف سے بلکہ اسلام اور احمدیت کی طرف سے بھی۔ لہذا اس آزادی سے صحیح سمتوں میں فائدہ اٹھانے

حدیث رسول صلی اللہ علیہ وسلم

گھر میں نوافل و سنتوں کی ادائیگی

عن ابن عمر عن النبی صلی اللہ علیہ وسلم قال اجعلوا فی بیوتکم من صلاتکم ولا تخذواھا قبوراً (بخاری) ترجمہ - حضرت ابن عمر رضی اللہ عنہما سے روایت کرتے ہیں۔ کہ آپ نے فرمایا کہ اپنی نمازوں کا ایک حصہ اپنے گھروں میں بھی ادا کیا کرو اور گھروں کو قبریں ہی نہ بنا سچھوڑو۔

تشریح - فرض نماز کی ادائیگی مسجد میں باجماعت ادا کرنے سے اس عظیم اشان روحانی مفاد کی طرف اشارہ ہے جس کا تعلق جماعتی اتحاد و تنظیم اور اطاعت کی روح سے ہے لیکن آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا یہ سنون نمونہ تھا کہ داخل اور سنتیں گھر میں ادا فرمایا کرتے۔ اس میں امتیازی حکمت یہ ہے کہ انسان جو نماز خود پڑھے گا۔ اس میں وہ اپنی مرضی اور خواہش کے مطابق داخل اور سنتوں میں دعا کرے گا۔ اور اسکو اختیار ہے کہ وہ گھر میں ان سنتوں کو داخل وغیرہ کی ادائیگی بھی یا مختصر قرأت سے کرے۔ دوسری بڑی حکمت یہ ہے کہ گھر میں جو سنتیں پڑھیں گے اپنے بزرگوں اور والدین کو دیکھنے کا موقع ملے۔ تو وہ اس سے ایسا اثر قبول کرسکتے ہیں۔ اور وہ نسیبائی لحاظ سے اس نیک نمونہ کی نقل کرسکتے ہیں۔ کیونکہ بیچہ قدرتا نقل ہوتا ہے۔ ایسا گھرانہ اور عاقلان بہت ہی مبارک ہوتا ہے جس کے ماحول میں روحانی فضا ہو۔ اور ذکر الہی سے ایسے گھر میں برکات سماویہ وارہیہ کا نزول ہوتا رہتا ہے۔ درمقدمہ فراموش نہ کریں (ع)

برادران کو اہم:

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔ مجھے معلوم ہوا ہے کہ آپ اپنے صدر مقام بومیں جلسہ سالانہ منعقد کر رہے ہیں اور آپ کے مبلغ نے اس جلسہ کے موقع پر مجھ سے ایک پیغام لکھا ہے۔ میرا پیغام یہ ہے کہ آپ لوگوں کو خدا تعالیٰ نے ایک ایسے براعظم میں خدمت سجالانے کی توفیق دی ہے۔ جو اس وقت تک مشرقی اقوام کے استبداد کے تحت غلامی کی زندگی بسر کر رہا تھا۔ اور آج وہ خداتعالیٰ کے فضل و کرم سے آزادی کے ماحول میں نکلیں گھول رہا ہے۔ پس اس موقع پر سب کو دعا کرنی چاہیے کہ افریقہ کی آزادی حقیقی آزادی ہو جس میں نہ صرف لوگوں کا جسم آزاد ہو بلکہ ان کی روحیں بھی آزاد ہوں۔ اور اللہ تعالیٰ آپ لوگوں کے لئے تمام تر نئی کے سامان بھروسہ اسن جیسا فرمادے۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے پیشگوئی فرمائی تھی کہ آخری زمانہ میں وہ قومیں جو دوسروں کی حکومت کے نیچے دب کر بیسی کی زندگی گزار رہی ہوں گی آزادی حاصل کریں گی۔ اور اللہ تعالیٰ ان کی ترقی کے سامان پیدا کر دے گا۔ میری دعا ہے کہ خدا آپ کو دین و دنیا میں ترقی دے۔ اور آپ اس کے فضول سے بہترین حصہ پانے والوں میں سے بن جائیں۔ اسلام حقیقی مساوات کی تعلیم دیتا ہے۔ اور سب کو بھائی بھائی بنا کر ایک صفت میں کھڑا کرتا ہے۔ اسلامی سوسائٹی میں نہ کوئی اپنی ذات میں بڑا ہے اور نہ کوئی چھوٹا بلکہ ہی شخص بڑا ہے جو اپنے اخلاق اور اپنے ذاتی ادھان اور اپنے علم و فضل اور اپنی نیکی اور شرافت اور اپنی دینداری کے لحاظ سے بڑا ہو۔ پس آپ لوگوں کو چاہیے کہ حقیقی بڑائی حاصل کرنے کی کوشش کریں۔

جو مبلغ جماعت احمدیہ کی طرف سے آپ کے ملک میں گئے ہوئے ہیں۔ وہ مالک بن کر نہیں گئے۔ بلکہ بھائی اور خادم بن گئے ہیں۔ انہیں چاہیے کہ حقیقی مساوات کا نمونہ قائم کریں۔ اور امن اور محبت اور دلائل کے ذریعہ حق کو پھیلان۔ مسن لوگوں نے اسلام پر یہ بڑا ظلم کیا ہے۔ کہ گویا اسلام تو اس کے نور سے بھلا ہے۔ سو اس زمانے میں خداتعالیٰ نے جماعت احمدیہ کے بانی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اس خرقہ سے مزین کیا ہے کہ وہ اس اعجاز کو سمجھنا ثابت کر کے دکھائیں اور عقلی دلائل اور روحانی نشاں کے ذریعہ اسلام کو غالب کر دیں۔ اس لئے خداتعالیٰ نے جماعت احمدیہ کے متعلق بڑے بڑے توفیق کے وعدے کئے ہیں

ازریقہ میں تبلیغ اسلام اور جماعت احمدیہ

ازریقہ کا آئندہ مذہب اسلام ہو گا یا عیسائیت؟ یہ ایک سوال ہے جو ایک غیر لازمی جماعت دوست نے جماعت احمدیہ کی تبلیغی سرگرمیوں کو براہ راست دیکھ کر پوچھا ہے۔ اس میں پیش کیا ہے خواہر ہے کہ اس کا جواب صرف زمانہ وقوع سے نہیں جاسکتا، اس کے لئے منظم اور مستقل کوشش اور قربانی کی ضرورت ہے اور ایسا انتظام ہی زمانہ صرف اور صرف حضرت امام جماعت احمدیہ نے ہی تحریک جدید کی صورت میں قائم فرمایا ہے جس کے متعلق حضور ایدہ اشر کا یہ ارشاد اہم احمدی کے دل و دماغ پر نقش ہو جانا چاہیے۔

ہمارا کام بہت وسیع ہے اور ہم نے ساری دنیا میں اسلام اور اہمیت کو پھیلانا ہے اور یہ کام تقاضا کرتا ہے کہ ہم تحریک جدید کی مضبوطی کی طرف توجہ کریں اور ہر ذی بصافتہ کو اتنا دہم دہم بھجوائیں کہ وہ بغیر کسی پریشانی کے اپنی تبلیغی مہمات کو جاری رکھ سکیں۔

یہ سب کامیابی مبارک ہیں وہ وجود و جود حضرت ازریقہ بیلہ ساری دنیا میں علیہ السلام کے لئے رمضان کے مبارک مہینہ میں قادر مطلق خدا کے آستانہ پر سر بسجود رہتے ہیں اور اس مبارک مہینہ میں اپنی مالی قربانی پیش کر کے دوسرے نواب کے مستحق بنیں۔

یہ خوش نصیب بھائیوں اور بہنوں کے نام انشاء اللہ تقابلے ۲۹ رمضان المبارک کو دعائے خیر میں حضور ایدہ اشر تقابلے کی خدمت میں انشاء اللہ پیش کیا جائے گا۔

(دو کھیل، المال اول تحریک جدید، اردو)

بیدار

استدلال سے ہی خرقہ کریم کے خفاقیں واضح کئے جاتے ہیں۔ آخر سوچئے تو سہی کہ یہ کیا استدلال ہے کہ یہاں خاتم النبیین کے معنی ایسا ہی جس کے بعد کوئی نبی نہیں آسکتا ہے لہذا ضروری ہے کہ جو تکذیب اب آئندہ کوئی نبی آئے اور انہیں اس لئے ہیج کے ذریعہ اس رسم کا قلع قمع ہو جائے۔

۳۔ تاکہ ہم اپنے مفاد میں کامیاب ہو سکیں۔ اس لئے آپ لوگ آگے آئیں اور دل کھول کر مشن کی مالی امداد کریں تاکہ وہ اپنے طے شدہ پروگرام کو صحیح رنگ میں کامیابی سے چلا سکیں۔ آمین۔

خدا تقابلے آپ کے ساتھ ہو۔

(درزا مبارک احمد وکیل التبشیر)

ادائیگی کے لئے اموال کو پڑھاتی ہے!

درخواستہ دعا

- ۱) چنانچہ ایک عظیم عملہ کہ عقل میں بارش زبونے کے باعث فصلوں کو سخت نقصان پہنچ رہا ہے اور قحط سالی کا اندیشہ ہے احباب باران رحمت کے لئے دعا فرمائیں
- ۲) داکٹر غلام محمد حق معلم وقت جدید جیک ۱۹۷۲ء علاقہ عقل ضلع سرگودھا
- ۳) خاندان کو مگر بلو پریشانیوں لاحق ہیں اور بچے کی کالی کھی نسی میں مبتلا ہیں۔ احباب مشکلات سے نجات اور بچوں کی شفا پائی کے لئے دعا فرمائیں۔
- ۴) مسز می محمد ابراہیم سیکرٹری مال جیک ۱۹۷۲ء ضلع سرگودھا
- ۵) میاں عبداللطیف صلہ جماعت احمدیہ بی بی نوالہ ضلع (الپنڈر) کے مقدمہ کی سماعت مکمل ہو چکی ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تقابلے صاحب موصوف کو باعزت و ہیج فرمائے
- ۶) عبدالکریم محمود قائد خدام الاحمدیہ بی بی نوالہ ضلع لاہور
- ۷) عزیزم سوز احمد سیر محمد اختر نسیم مرحوم ایک عرصہ سے بیمار ہیں۔ ہر گان جماعت خوبی کی صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں (درد ایس ایس ڈی)۔ ایس ایس کھاریاں ٹنٹ

تلاش گمشدہ

میرا ملا محمد حسین چند دن جوئے پھر سے نکلا ہوا ہے۔ عمر سترہ سال۔ قد ساڑھے عمو نظیریں وغیرہ خوش الحانی سے پوچھتا ہے۔ میرا نام لے کر عرض لینے کے لئے عادت ہے۔ احباب اس سے محتاط رہیں اور کہیں اس کا پتہ چلے تو مطلع فرمائیں۔ زیریں یہ اعلان پڑھے تو فوراً پھر پھینک جائے اس کی والدہ اور بہنیں بہت پریشان اور مضطرب ہیں۔ (محمد یعقوب کاب)

اور کہا جس طرح ان دونوں ہاتھوں کی انگلیاں آپس میں بڑا رہیں اسی طرح سے بنی نوع انسان آپس میں بڑا رہے۔ تمہیں ایک دوسرے فضیلت اور درجہ ظاہر کرنے کا کوئی حق نہیں ہے۔ تم آپس میں بھائیوں کی طرح ہو۔ یہ پیغام دے کر آپ نے زمین سے اڑا لیا۔

یہ باتیں جو میں سمجھے آج کتنا میں ان کو دنیا کے کٹاروں تک پہنچا دو۔ کیونکہ ممکن ہے جو لوگ آج مجھ سے کہ رہے ہیں ان کی نسبت وہ لوگ ان پر زیادہ عمل کریں جو مجھ سے نہیں سہ رہے۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا یہ پیغام کوئی زیادہ توجیح اور تاکید کا محتاج نہیں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اس کے ذریعہ ایک سچی مزب سے سلی اختیار چھٹی ہو سکتا ہے۔ مرنے کا قلع قمع کر دیا ہے اور یہ چیز ہر مسلمان کی روزمرہ کی زندگی میں عملی طور پر ثابت ہے۔ جب کہ وہ روزانہ نماز ادا کرنا ہے یا دیگر فرض اسلامی مثلاً حج و عیدہ سر انجام دیتے۔

میں امید رکھتا ہوں اور دعا کرتا ہوں کہ آپ جلد سربلندی حاصل کریں اور اسلام کی اعلیٰ تعلیم اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اس پیغام کو اپنے لئے منحل راہ بنانے پر عمل کرنے کی کوشش کریں گے۔ قبل اس کے کہ میں اپنا پیغام ختم کر دوں میں آپ کو تبلیغ جیسے اہم فریضہ کی طرف توجہ دلانا چاہتا ہوں۔ جیسا کہ آپ جانتے ہیں اس وقت بدی اور نازکی کی طاقتیں انسانیت اور تہذیب کو فتح کرنے کے درپے ہیں۔ مو ایسے حالات میں آپ کا یہ زمین ہے کہ انہیں روشنی دکھانے کے لئے صحیح راستہ پر لانے کی کوشش کریں۔

آپ لوگوں کی ذمہ داریاں اس لحاظ سے دینی ہو جاتی ہیں۔

آپ (زیادہ سے زیادہ لوگوں کو اسلام کے حلقہ میں لائیں اور ہر احمدی مرد اور عورت یہ عہد کرے کہ دوران سال کم از کم ایک شخص کو مزبور اسلامی اخوت میں شامل کرنے کی کوشش کرے گا۔ اور جو آپ سے اس عہد کو پورا کرنے میں کامیاب ہو جائے گا ان کے نام دعا کے لئے حضرت امیر المؤمنین خلیفہ المسیح اثنی عشر ایدہ اشر تقابلے بنفرد العویۃ اطال اللہ بقاءہ کی خدمت میں پیش کئے جائیں گے۔

دوم۔ مشن کی مضبوطی اور استحکام مردوں کی مالی قربانی پر منحصر ہے۔ اس میں کوئی شک نہیں کہ زمانہ ماضی میں آپ لوگوں نے بہت بڑا کام کیا ہے۔ مگر ابھی مزید قربانیوں کی ضرورت ہے۔

اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے خدا سے علم لیا کہ ہر شے کی فرمائے ہے کہ جو لوگ میری سچی اتباع کریں گے وہ دین و دنیا کے اعلا ترین انعاموں سے مستحق ہوں گے۔ میری دعا ہے کہ آپ کا ملک بھی ان انعاموں کے حصہ ہائے الاثابت ہو۔ جو مستقبل میں احمدیت کے لئے مفید ہیں۔ آمین اللہم آمین۔

آنحضرت مرزا بشیر صاحب ایم اے

پیغام مکرّم وکیل التبشیر صاحب

اس کے بعد مکرّم وکیل التبشیر صاحب کا پیغام جو انگریزی میں ہی تھا ان شاء اللہ کو پڑھ کر سنا گیا۔ اس پیغام کا ترجمہ بھی انا اور احباب کے لئے درج ذیل کیا جاتا ہے۔

توجہ:- ہر اور ان کام اسلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ! آپ کے تبلیغی کامجاری نے سیرا یونین کی تیرہویں سالانہ کانفرنس کیلئے حضور ایدہ اشر تقابلے میں منعقد ہو رہی ہے۔ مجھ سے ایک پیغام لکھا ہے۔

میں اس وقت پر تمام ان بھائیوں کو جو سیرا یونین کے باشندے ہیں ان کو اس ذمہ داری کی طرف توجہ دلانا ہوں جو سیرا یونین میں اسلام کی اشاعت کے سلسلہ میں ان پر عاید ہوتی ہے۔

زمانے کے جس دور میں سے ہم گذر رہے ہیں یہ سنا سنا ایسا ہی۔ اخلاق، اقتصاد اور خاص کر مذہبی لحاظ سے ایک نہایت ہی نازک دور ہے۔ تمام کی تمام برائی بڑی طاقتیں باوجود ساری ترغیبات کے ہزاروں سیاسی روجوں کی پامالی نہیں بھی سکیں۔ اور وہ حقیقت میں کسی ایسے طاقتور تلاش میں ہیں جو انہیں اس غیر اطمینانی زندگی سے جلد نجات دلا سکے۔

بہنوں و لوگوں کی طرف سے نفرت، تحقارت اور سلی افزائی کا جو فوج باندھا ہوا ہے اس نے انسانیت کو ایک ناقابل اصلاح حالت نقصان پہنچا دیا ہے۔ سوائے نازک صورت حالات کو نظر رکھتے ہوئے میں آپ کو یہی پیغام دینا چاہتا ہوں جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے آج سے چودہ سو سال قبل ارشاد فرمایا تھا۔

اے لوگو! جو کچھ میں نہیں کہتا ہوں سنا اور اچھی طرح اس کو یاد رکھو۔ ہر مسلمان دوسرے مسلمان کا بھائی ہے۔ تم سب ایک ہی درجہ کے ہو۔ تم تمہاراں تمہاراں تمہاراں اور کسی حیثیت کے ہونا ان سچے کے لحاظ سے ایک درجہ رکھتے ہو۔ یہ سمجھتے ہوئے آج کے دنوں باہر اٹھائے اور دونوں ہاتھوں کی دو انگلیاں ملا دیں

ایقانے عہد

(از مکرم بیان عبدالحق صاحب دارم ناظر بیعت المال)

(۳)

۵۔ دیکھئے اللہ کسی کس طریق سے آپ کو اپنی بیعت کے اقرار کو پودا کرنے کے لئے بلاتا ہے۔ فرمایا: - اذاکروا نعمۃ اللہ علیکم و میثاقہ الذی واثقکم بہ اذ قلتم سمعنا و اطعنا و اتقوا اللہ ان اللہ علیم بذات الصدور (سورہ بقرہ ۲۰۶) ترجمہ:- اپنے اقرار اللہ کے احسان کو یاد کرو۔ اور اس کے اس پختہ عہد کو بھی یاد کرو جو اس نے اس وقت تم سے یا خدا تھا۔ جب تم نے یہ کہا تھا۔ کہ ہم نے سن لیا ہے۔ اور ہم نے اطاعت اختیار کر لی ہے۔ (یعنی بیعت کر لی ہے) اور اللہ تعالیٰ سے ڈرتے رہو۔ کیونکہ اللہ تمہاری سینوں کی باتوں تک کو خوب جانتا ہے۔ پھر فرمایا:- امنوا باللہ ورسولہ و اتقوا مما جعلکم مستخلفین فیہ۔ فالذین امنوا منکم و اتقوا الہم اجر کبیرہ و ما لکم لا تؤمنون باللہ و الرسول یذعواکم ثم منبر تکبر و قد اخذنا میثاقکم ان تحسنتم صومئین (صاحبہ ج ۱) ترجمہ:- اے لوگو! اللہ اور اس کے رسول پر ایمان لاؤ۔ اور ان (صحابہ تباروں اور ماہل) میں سے جن کا تمہیں وارث بنایا گیا ہے۔ (اللہ کی راہ میں) خرچ کرو۔ تم میں سے جو لوگ (صدقہ دل سے) ایمان لاتے ہیں۔ اور (اپنی جانیں اور اپنے مال) خرچ کرتے رہتے ہیں۔ ان کے لئے بہت بڑا اجر ہے۔ اور تمہیں کیا ہے کہ تم اللہ پر عبور نہ نہیں کرتے۔ حالانکہ اللہ تعالیٰ کا رسول تمہیں اس ذات پر عبور نہ کرنے کے لئے بلاتا ہے۔ جو تمہارا رب ہے۔ (یعنی تمہارا پروردگار کے لئے ذمہ دار ہے۔ جس نے اس وقت بھی تمہاری پروردگار کی نعمت کی تھی۔ جب تم میں کچھ بھی سمجھ اور طاقت نہیں تھی)۔ اور اس نے تم سے پختہ عہد بھی لیا ہوا ہے۔ بشرطیکہ تم درحقیقت مومن ہو (یعنی کسی غرض یا فریب کی نیت سے تم نے بیعت نہیں کی تھی۔ تو تمہارا فرض ہے۔ کہ بیعت کے افراد کو نبھاؤ) ۶۔ جو لوگ اس عہد کو توڑتے ہیں۔ ان کے مستحق فرمایا:-

الذین ینقضون عہد اللہ من بعد میثاقہ ۱ ینقضون ما امر اللہ بہ ان یتوبوا ۲ ینقضون فی الایمان ۳ اولئک لہم اللعۃ و لہم سوء العذاب (معرعہ ۳-۴) ترجمہ:- جو لوگ اللہ کے عہد کو ان کے بظاہر پختہ عہد یا نیکے عہد توڑ دیتے ہیں۔ اور ان کے ساتھ ان کے کاٹ ڈالنے میں

کو مد نظر رکھتے ہوئے۔ ہمیں اپنی آمد کا بھگت کم انکم یحییٰ لاکھنک پہنچانے کی حد تک کوشش کرنی چاہیے!

(پیغام نبی صلی اللہ علیہ وسلم)

۸۔ اس عہد کے لئے کسی جتوہ کی شرح نہیں بڑھائی تھی۔ ضرورت صرف اس درگی ہے کہ ہر شخص کی صحیح آمد تشخیص کی جائے۔ اس پر پوری شرح سے جتوہ لگایا جائے۔ روئے اس کے کسی شخص کو کوئی حقیقی مجموعی درپیش ہو اس طرح اگر تمام احباب اپنی صحیح آمد میں بچل میں درج کرادیں۔ اور اپنے عہد کے مطابق پورا جتوہ ادا کریں۔ اور عہدہ دار اپنے عہد کے مطابق محنت اور دیانت داری سے کام لیں اور تمام احمدی اہل سانسے والوں کے نام بچل میں شامل کریں۔ اور ان کی صحیح آمد میں مسومہ کر کے مقررہ شرح پر جتوہ کا اندراج کریں۔ تو آج صدر انجمن احمدیہ کے لازمی چند دن یعنی چندہ عام حصہ ادا اور چندہ صدہ سالہ کی وصولی سنہ ۲۵ لاکھ روپیے سالانہ سے بڑھ سکتی ہے۔ پس یہ تمام احباب سے انتہا کرتا ہوں۔ کہ:- دلا تتخذوا ایما تم دخلا ببینکم فتنزل قدم بعدتیہا تو تھا وقد ذوقوا السوء بما صردہ تم عن سبیل اللہ ۲ و سکرم عذاب عظیم دلا تتخذوا بعہد اللہ ثمناً قلیلاً

فطرانہ

اس سال فطرانہ کی شرح ایک روپیہ تھی کسی مقرر کی جاتی ہے۔ البتہ اگر کسی شخص میں پوری شرح پر فطرانہ ادا کرنے کی توفیق نہ ہو تو وہ نصف شرح پر یعنی پچاس روپے فی کس کے حساب سے ادا کر سکتا ہے۔ لیکن یہ ضروری ہے کہ خاندان کے تمام افراد کے لئے فطرانہ ادا کیا جائے خواہ مرد ہوں یا عورت۔ حتیٰ کہ نو زائیدہ بچے کیسے بھی اس کے والدین یا سرپرست مقررہ شرح سے فطرانہ ادا کریں۔

فطرانہ کی رقم کا دو سواں حصہ براہ راست جناب پرائیویٹ سیکریٹری صاحب ریوہ کو بھجوایا جائے۔ تا اس رقم کو حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز اپنی نگرانی میں مرکز کے مستحق یتیم۔ مسکین اور نادار احباب میں تقسیم فرمادیں باقی نو حصے مقامی غربا میں تقسیم کر دئے جائیں۔ البتہ اگر کچھ رقم باقی بچ رہے۔ تو وہ دوسرے چندوں کے ساتھ خزانہ صدر انجمن احمدیہ ریوہ میں جمع کرادی جائے۔ چونکہ یہ رقم غرباء میں تقسیم کی جاتی ہے۔ اس لئے بہتر یہی ہے کہ رمضان کے شروع میں ہی فطرانہ ادا کر دیا جائے تاکہ عہد سے پہلے مستحق احباب کو پہنچ جائے۔ اور وہ بھی عید کی خوشی میں شامل ہو جائیں۔ (ناظر بیعت المال ریوہ)

ہمارے پروردگار ان کا کام کیا گیا ہے اس کے گناہ سے نہیں لاکھ ہی نہیں بلکہ جیسے کرودہ کا بچل بھی ہادی جمعیتی ضروریات کے لئے کافی نہیں ہو سکتا۔ کیونکہ ہم نے ساری دنیا کو اسلام اور احمدیت کے لئے نبی کرنا ہے۔ اور ساری دنیا میں محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا پیغام پہنچانا ہے اور خدا کے عہد کے نبی ہونے کے سچے لانا ہے۔ لیکن بہر حال جماعت کی موجودہ تعداد

اسماعند اللہ ہو خیر لکم ان کنتم تعلمون ما عندکم ینفذو ما عند اللہ باق و لنجزین الذین صبروا اجرہم باحسن ما کانوا یعملون (نحل ۶۰-۱۳) ترجمہ:- اور تم اپنے عمل کو آپس میں قریب کرنے کا ذریعہ مت بناؤ۔ ورتہ تمہارا قدم خوب مضبوطی سے جم چکنے کے بعد بھی پھسل جائے گا۔ اور تم بڑا انجام دیکھو گے کیونکہ تم نے اپنے آپ سے ہی بے وفائی پتھر کی بلکائیے طرز عمل سے دوسرے لوگوں کو بھی اللہ تعالیٰ کی راہ سے روکا اور تم پر بڑا عذاب نازل ہوگا۔ اور اللہ تعالیٰ کے ساتھ باڈھے ہوئے عہد کے بدلہ میں حقیر سی قیمت قبول نہ کرو یعنی معمول اور ادا نئے فائدوں کے لالچ میں اپنی بیعت کے اخراج کی خلاف ورزی نہ کرو مگر اگر تم عقل رکھتے ہو تو سمجھ لو کہ جو کچھ اللہ کے ذمہ ہے۔ وہ تمہارے لئے بہت ہی بہتر ہے دیکھو! جو کچھ تمہارے پاس ہے۔ وہ ختم ہو جاوے اور جو کچھ اللہ تعالیٰ کے پاس ہے وہ ہمیشہ باقی رہے گا۔ اور ہمیں اپنی ذات کی قسم کہ جو لوگ ثابت قدم رہیں (یعنی مشکلات اور مصائب کے وقت بھی سلسلہ کی خدمت سے منہ نہ موڑیں) تو ہم انہیں یقیناً ان کے بہترین عمل کے مطابق ان کے تمام اعمال کا بدلہ دینگے (یعنی ان کے عمل کی تمام جنس کی قیمت خواہ وہ اعمال ہوں یا داندے اس عمل کے زرع کے مطابق لگائے جائے گی۔ جو سچے اعلیٰ ہے۔)

مجلس انصار اللہ کیلئے ہدایات

برائے سال ۱۹۶۲ء

اگر محترم شیخ محبوب عالم صاحب نے قائد عمومی مجلس انصار اللہ مرکزہ

- قیادت عمومی:** ۱۔ جن مجالس میں ابھی تک آئندہ تین سال یعنی ۱۹۶۲ء تک کے لئے زعمیم از عزم اعلیٰ کا انتخاب نہیں ہوا۔ ان کے زعماء/ زعماء اعلیٰ مقامی امیر صاحب سے مل کر انتخاب کا انتظام کر دیں اور ان سے صدر محترم کی خدمت میں رپورٹ بھجوائیں۔
- ۲۔ ضلعوں کے صدر مقامات کے زعماء/ زعماء اعلیٰ مقامی امیر صاحب/ صدر صاحب سے حسب قواعد آئندہ تین سال کے لئے ناظم ضلع کے انتخاب میں تعاون کریں۔
- ۳۔ ہر ماہ کی تاریخ تک گزشتہ ماہ کی رپورٹ کارڈ اور مرکزی میں پہنچ جانی چاہیے۔
- ۴۔ سالانہ اجتماع انصار اللہ میں نہ صرف نمائندگان شہری تشریف لائیں۔ بلکہ دیگر اراکین مجلس انصار اللہ بھی زیادہ سے زیادہ تعداد میں اس میں شرکت فرمائیں تاکہ اس کی بکثرت سے منتفی ہونے کی کوشش فرمائیں۔ زعماء/ زعماء اعلیٰ اصحاب اجتماع میں شمولیت کے لئے احباب کو تحریک فرمائیں۔
- ۵۔ ناظمین اضلاع/ ناظمین اعلیٰ علاقہ اپنے حلقہ میں سالانہ تربیتی اجتماع کے انعقاد کا اہتمام فرمائیں۔ تاریخوں کی منظوری ایک ماہ قبل صدر محترم سے حاصل کرنا چوٹی تا پروگرام مرتب کرنے میں آسانی رہے۔ ان اجتماعات میں انشاء اللہ مرکزی نمائندگان بھی شریک ہوں گے۔

قیادت مال:

- (قائد مال:- مکرم سجاد علی ٹھوڑا صاحب)
- ۱۔ بجٹ فارم اگر اس وقت تک بھجوائے نہیں جا سکے تو بعد تکمیل اندازہ کم جلد اپس بھجوائے جائیں۔
- ۲۔ کوشش کی جائے کہ ہر رکن مجلس انصار اللہ سے باقاعدہ ہر ماہ چندہ جات انصار اللہ وصول کئے جائیں شرح درج ذیل ہے۔
- چندہ مجلس: نیا نصف پیسے دو پیسے یعنی ۰۰ روپے ٹائڈ آمد پر ۰۵ نئے پیسے کم از کم ۲۵ پیسے ماہواری رکن
- چندہ اجتماع: ایک دو پیسے سالانہ فی رکن
- چندہ اشاعت: ایک دو پیسے سالانہ فی رکن
- چندہ تعمیر دفتر حسب توجہ
- (نوٹس) حضرت امیر المؤمنین (بد) اللہ تعالیٰ ہنرمند المیزان کی طرف آل دہلی کے لئے منظور شدہ بجٹ درج ذیل ہے:-
- | | |
|--------------------|------|
| چندہ مجلس | ۲۰۰۰ |
| چندہ تعمیر دفتر | ۵۰۰ |
| چندہ سالانہ اجتماع | ۲۰۰ |
| چندہ اشاعت لٹریچر | ۲۰۰ |
| میزان | ۳۳۰۰ |

قیادت اصلاح و ارتقا

- (قائد اصلاح و ارتقا:- مکرم مولانا ابوالعطاء صاحب صاحب)
- ۱۔ ہر رکن مجلس کو تحریک کی جانے کے سال میں کم از کم ایک شخص کی اصلاح کر کے اسے اسلامی انوار کا گرویدہ بنایا جائے۔
- ۲۔ انصار اللہ کو تبلیغی جہاد و مضمن نویسی کی طرف توجہ دلائی جاتی ہے۔
- ۳۔ ہر محترم شیخ موعود علیہ السلام کے فتویٰ کو ایک ایک کا پی مرکز میں بھجوائی جائے۔ اور ایک کا پی مقامی جلس میں محفوظ رکھی جائے۔ نیز مختصر طور پر ان کے حالات ان سے کھنڈ کر مرکز میں بھجوائے جائیں۔
- ۴۔ ہر رکن سال میں کم از کم ایک ہفتہ اصلاح و ارتقا کے لئے وقف کرے۔
- ۵۔ مجالس انصار اللہ سرودیا۔ لاہور۔ لاہور۔ سیالکوٹ۔ شیخوپورہ۔ گجرات اور کراچی اپنے نالی کو دو پیش کی مجالس کا سالانہ اجلاس منعقد کریں۔ دیگر مجالس کو بھی مرکز کی منظوری سے اس قسم کے اجلاس منعقد کرنے چاہئیں۔ ان میں مرکزی عہدہ دار بھی انشاء اللہ شریک ہوتے رہیں گے۔
- ۶۔ حضرت امیر المؤمنین (بد) اللہ تعالیٰ ہنرمند المیزان کی ہدایت مطبقہ ص ۲۵۰ اردو ہدیٰ

کی تعمیل میں ہر مجلس مرکزی ہدایات کے مطابق ایک ہفتہ سائے نوٹ ماہ ہدیٰ کا ایک نسخہ مرکز سے طلب فرمائیے

۷۔ انصار اللہ کو تحریک جدید اور وقت جدید کے چندہ میں بڑھ چڑھ کر حصہ لینے کی ترغیب دی جائے۔

- قیادت تربیت:** (قائد تربیت:- مکرم مولانا حلال الدین صاحب)
- (۱) ہر رکن انصار اللہ کو نماز یا جماعت ادا کرنے کی طرف توجہ دلائی جائے
- (۲) اظہاری شعائر اسلام کی پندہ کی تلقین کی جائے۔
- (۳) تباہ کن و تخریبی و فساد خیزی سے اجتناب کی ترغیب دی جائے
- (۴) اسلامی اخلاق و نصاب دست گفتاری۔ سچی شہادت اور منکوم کی حمایت پر زور دیا جائے۔ اور لغو باتوں سے اجتناب کی تلقین کی جائے۔
- (۵) جماعت میں اطاعت کی روح کو ترقی دی جائے اور تخریبی اور ناجائز ٹکڑیوں کی خلاف ورزیوں کو روکا جائے۔

- قیادت تعلیم:** (قائد تعلیم:- مکرم خان حبیب اللہ خان صاحب ایم۔ ایس۔ سی)
- (۱) التعلیم یافتہ انصار کو پر زور دیا جائے کہ وہ دوران سال منعقد ہونے والے چاروں امتحانوں میں ضرور شرکت فرمائیں۔ نصاب حسب ذیل ہوگا۔
- پہلی سہ ماہی (۱) حضرت یحییٰ موعود علیہ السلام کی تصنیف "چشمہ سچی" تاریخ امتحان یکم اپریل ۱۹۶۲ء (ب) ادعیت الرسول۔ میر سے یہ چار دعائیں حفظ کی جائیں۔

نیت سے جاننے کی دعا: اَلْحَمْدُ لِلّٰهِ الَّذِیْ اٰخِیَانَا لِحَدِّ مَا اَمَاتَنَا کَرَامَتِہِ الشُّرُورِ۔

کھانا شروع کرنے کی دعا:- بِسْمِ اللّٰہِ عَلٰی بَرَکَاتِہِ اللّٰہِ کھانا کھانے کے بعد کی دعا:- اَلْحَمْدُ لِلّٰہِ الَّذِیْ اَطْعَمَنَا وَ سَقَانَا وَ جَعَلَنَا مُسْلِمِیْنِ۔

لیلۃ القدر کی دعا:- اَللّٰهُمَّ اِنَّکَ عَفُوٌّ رَحِیْمٌ الْعَفْوِ وَ رَحْمَتِ الْعَفْوِ وَ رَحْمَتِ عَفْوِ

دوسری سہ ماہی: (۱) چوتھے پارے کے دوسرے نصف کا ترجمہ و تاریخ امتحان یکم جولائی ۱۹۶۲ء

تیسری سہ ماہی: (۲) حضرت یحییٰ موعود علیہ السلام کی تصنیف "یکسر لامبور" و تاریخ امتحان ۳۰ ستمبر ۱۹۶۲ء

- (۱) رَبِّ کُلِّ شَيْءٍ خَادِمٌ لِّکَ رَبِّ فَاَحْفَظْنِیْ وَ اَصْرِفْنِیْ وَ اَرْحَمْنِیْ
- (۲) سُبْحَانَ اللّٰہِ وَ بِحَمْدِہِ سُبْحَانَ اللّٰہِ الْعَظِیْمِ۔ اللّٰهُمَّ صَلِّ عَلٰی مُحَمَّدٍ وَ عَلٰی اٰلِ مُحَمَّدٍ۔
- (۳) رَبِّ اَذْهِبْ عَنِّی الْرِجْسَ وَ طَهِّرْ نَفْسِیْ تَطْهِیْرًا۔
- (۴) رَبِّ اغْفِرْ لِّیْ وَ رَحْمَتِکَ السَّعَاءِ۔

چوتھی سہ ماہی: (۱) قرآن کریم کے آخری پارے کے دوسرے نصف کا ترجمہ و تاریخ امتحان ۱۶ دسمبر ۱۹۶۲ء

(ب) اس ربیع میں سے کوئی سی دوسو تین حفظ

نوٹ ملے ناخواندہ اصحاب کتاب سن کر امتحان کی تیاری کریں گے۔ ان سے ذیابی امتحان کا اہتمام کیا جائے۔

۱۔ ہر امتحان میں شریک ہونے والوں کے نام ایک ماہ قبل بھجوائے جائیں۔ تا اس کے ملنے پر بے بھجوائے جائیں۔

(۲) ہر مجلس اپنے مروجہ جائزہ کے لئے مجوز نماز باجماعت کی ذمہ داری اترتے ہوئے ہر سال اپنی رپورٹ لکھ کر پھر نماز باجماعت یا کوئی اور اہتمام کرانے اور پھر پھر رپورٹ کر کے کہ اس میں کسی حد تک کامیابی ہوئی۔

(۳) ہر مجلس فردی کے آئینہ رپورٹ کر کے کسی قدر انصار ناخواندہ ہیں۔ پھر اس دوران سال قلمی یا نثری القرآن پڑھانے کا انتظام کر کے اور پھر اس کی کارگزاری کی رپورٹ کر کے جو بعد قاعدہ شریک کے ہر ماہ کی رپورٹ

قرآن کریم پڑھانے کا انتظام کر کے مرکز کو اطلاع دے

(۴) تعلیم باغیان کے سلسلے میں حکومت کی طرف سے جو کوشش ہو رہی ہے اس سے مجالس تعاون کرنے کی کارکردگی کی مرکز کو اطلاع دیں۔ جہاں حکومت کی طرف سے ایسا انتظام نہ ہو وہاں خود انتظام کرنے کی کوشش کریں۔
(۵) انصار اللہ کو وقتاً فوقتاً تحریک کی جائے کہ وہ تقبیر کبیر تقبیر صغیر اور حضرت مسیح رب العود علی الصلوٰۃ والسلام کی کتاب کا مطالعہ کرتے رہیں۔

(۶) انصار اللہ کے سالانہ اجتماع کے موقع پر جو ۹ سے ۱۴ سال کی عمر کے بچوں کی دینی تعلیم کا مقابلہ کا امتحان ہوگا اور حسب قواعد اول و دوم آنے والوں کو انعام دیا جائے گا۔ مقامی بچوں کو بھی سے تحریک کی جائے کہ وہ اس مقابلہ میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں شریک ہوں۔

(۷) قرآن کریم پڑھانے اور ناخواندگی کو دور کرنے کے لئے جس مجلس کی کارکردگی بہتر ہوگی اس کے نام کا سالانہ اجتماع میں خصوصیت سے اعلان کیا جائے گا۔
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

جہاد و اشاعت: سلام اللہ علیہ و آلہ و سلم۔ مکرم مسعود احمد خاندان صاحب (پہلی)

(۱) تمام مجالس انصار اللہ کو کوشش فرمائیں کہ وہ مجلس مرکزیہ کی اہم علمی اور تربیتی مطالبات خیر کر اپنے اراکین میں فروخت کریں۔ نیز انہیں غیر اجتماعات دوستوں میں بھی زیادہ سے زیادہ تقسیم کرنے کا اہتمام کریں اور اس ضمن میں امنی سامعی سے مستثنیٰ مرکز میں ناہیاہ رپورٹ سمجھائیں۔ کیونکہ علم انعامی کے استحقاق کے فیصلے کے وقت مجلس مرکزیہ کی مطبوعات کو زیادہ سے زیادہ پھیلانے کی سعی کو بھی ملحوظ رکھا جائے گا۔

تفصیل مطبوعات :-

- ۱ - اقتباسات در تفسیر فارسی - قیمت اہ نئے پیسے -
- ۲ - حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی الہامی دعائیں - قیمت بارہ پیسے -
- ۳ - The need of Rasmulation co. operation جت ۲۲ پیسے -
- ۴ - ایک غلطی کا ازالہ صفت
- ۵ - خلافت

(۲) مجلس شوریٰ ۱۹۷۱ء کے فیصلے کے مطابق مابینہ انصار اللہ کی شاعت دو ہزار تک پڑھانے کے لئے مجلس مرکزیہ کا ہاتھ بٹائیں اور کوشش فرمائیں کہ آپ کی مجلس میں اس اہم علمی اور تربیتی رسالہ کے زیادہ سے زیادہ خریدار پیدا ہو جائیں۔ سالانہ قیمت صرف پانچ روپے۔

(۳) ہر مجلس کے لئے ضروری ہے کہ چندہ مجلس مقامی سے ایک ماہ نامہ خریدے
قیادت تجدید :- (قائد تجدید: مکرم محمد ابراہیم صاحب نامہ ایم لے)
تمام ایسے اصحاب کو مجلس انصار اللہ کارن بنایا جائے جو گذشتہ سال کے دوران چالیس سال کی عمر تک پہنچ چکے ہیں۔

(۲) ناظمین اصلاخ و ناظمین اعلا اس امر کا جائزہ لیں کہ کوئی ایسی جماعت نہ رہے جہاں مجلس انصار اللہ قائم نہ ہو۔
قیادت ذہانت و صحت جسمانی :- (قائد ذہانت و صحت جسمانی :- مکرم صاحبزادہ مرزا منظور احمد صاحب)

(۱) صحت جسمانی کو قائم رکھنے کے لئے مجالس انصار اللہ کلب قائم کریں گی۔ پہلی کھیلیں رائج کریں گی اور انصار کو روزانہ سرک ٹرغیب دیں گی۔

(۲) ہر مجلس سال میں کم از کم ایک ایک دفعہ ورزشی مقابلوں کا اہتمام کرے گی
قیادت خدمت خلق :- (قائد خدمت خلق :- مکرم صاحبزادہ مرزا منظور احمد صاحب)

(۱) تمام مجالس بیکاروں کو روزگار دلانے کی حتی المقدور کوشش فرمائیں۔
(۲) مجالس رہنا کارانہ سسٹم پر قبیر استی ڈائسنسریاں جاری کریں۔
(۳) ہر مجلس ناخواندہ مضمینوں کے علاج میں امداد کی طرف خصوصیت سے توجہ دے اور بیماریوں کی عیادت کے لئے تحریک کرتی رہے۔

(۴) ہر مجلس نادور و خرد کی خبر سٹیں تیار کرے اور حتی الوسع ان کی امداد کو قرار ہے خیر بچوں - بیواؤں اور یتیموں کی امداد کا کام بلا امتیاز مذہب و ملت جاری رکھے۔

(۵) جسم - باس اور فکر کی صفائی کے علاوہ ماحول کو صاف ستھرا رکھا جائے۔
کھلی اور چھ کے انفرادی اور اجتماعی امور

(۶) گھروں اور عوام گزراگاہوں پر سایہ دار و پھیلدار درخت لگانے کی تحریک کی جائے
(۷) بریلی میس زیادہ سے زیادہ انصار کو فرسٹ ایڈ کھانے کی کوشش کریں

قصایا

ذیل کی دہا مناظری سے تیل نشانے کی جا رہی ہیں۔ اگر کسی صاحب کو ان دہا مایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے اعزاز میں بونودہ دفتر بہشتی مقبرہ کو مفردی تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔ (سیکرٹری مجلس کارپوریشن)

شمال تحصیل ضلع سرگودھا -
گواہ شہد - محمد شجاعت علی موسیٰ ۲۷۹۷

سینئر انسپلر بیت امان حلقہ سرگودھا
میں عبدالشکور محمد
نمبر ۱۶۴۰ -
صاحب قوم چھکو جٹ پیشہ ملازمت عمر ۲۲ سال تاریخ بیت پیدا انتہی احمدی ساکن محمد دار امین روہ ضلع جھنگ بقا علی پوتھی دوسرا بلاجر وکراہ آج بتاریخ ۱۱/۱۱/۱۱ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائداد اس وقت کوئی نہیں۔ میرا اکلدارہ مایوار آپ سے جو اس وقت بصورت ملازمت مبلغ ۶۰۰ روپے مایوار ہے۔ میں تازیت اپنی مایوار آدھا کا جو بھی ہوگی۔ پلے حصہ خوار صدر انجن احمد پاکستان روہ کو تاروں گا۔ اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا ہوں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینا ہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا حصہ نذر مذہب تک ثابت ہو اس سے بھی پلے حصہ کی مالک صدر انجن احمد مدینہ پاکستان روہ ہوگی۔

العید عبدالشکور محمد ابن چوہاری
محمد عبدالرشاد صاحب روہ ضلع جھنگ
گواہ شہد: حبیب اشرف زینجی کارکن
دفتریت امان روہ
گواہ شہد: عبدالستار دہلوی کارکن
دفتر وصیت روہ۔

الفضل سے خطوط بت کرتے وقت
چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں

عبداللہ الہ دین سکندر آباد دکن

کس طرح ترقی کر سکتے ہیں؟
کارڈ آنے پر
مفت

عبداللہ الہ دین سکندر آباد دکن

عبداللہ الہ دین سکندر آباد دکن

عبداللہ الہ دین سکندر آباد دکن

اوران میں یورپی انتہا پسندوں نے متعدد مسلمانوں کو ہلاک کر دیا

بحرالکلیس بحر پیچھنے گئے ۵۰ اجڑا تری مسلمانوں کے بے شمار مسکانات نذر آتش اوران ۱۵ فروری۔ اجڑا تری کے شہر اوران کی مسلمان آبادی کے علاقہ میں کل بیس چوالیس بم پھٹے جن سے کئی مکانوں کا دیواروں گر گئیں اور بگڑ جگڑا لگ گئی۔ بموں کے دھماکوں اور آتشزدگی میں کئی مسلمان ہلاک اور زخمی ہو گئے۔ مسلمان آبادی سے ایک ہجوم جب یورپی علاقوں کی طرف بڑھا تو فرانسیزی پولیس نے اسے روکنے کے لئے دستیار استعمال کئے اور ان کے مشرقی حصہ میں مسلمانوں اور فرانسیزیوں کے درمیان جھڑپیں بھی ہوئیں۔

قادات پر قابو پانے کے لئے پولیس کے علاوہ بڑی تعداد میں فوجی دستے بھی بلائے گئے۔ ان ہنگاموں میں مسلمانوں کے جاننی نقصان کی صحیح اطلاعات اعلیٰ موصول نہیں ہوئیں۔ پولیس نے اوران کے مسلمان علاقہ سے ہار جانے والی تمام سرکاری سڑکیں بند کر دی ہیں بیان کیا جاتا ہے کہ یہ مسلمانوں کے ہلاک اور ان کے مسلمان آبادی کے ہائشی علاقہ میں بموں کے پلے در پلے زبردست دھماکے ہوئے تو مسلمان محلوں کے باشندے اپنے گھروں سے باہر نکل آئے۔ یہ بم کاروں کی بیچے۔ مکانوں کے دروازوں میں اور بندو دکاؤں کے سامنے پھٹے جن سے شہر کے کئی حصوں میں جگڑا لگ گئی۔ بموں کے دھماکوں سے زخمی اور ہلاک ہونے والوں کو دیکھ کر کئی عورتوں کی چیخیں نکل نکلیں۔ عین اسی موقع پر پندرہ بیس بم بھی پھیل ہو گئی اور سارے شہر پر تاریکی چھا گئی۔ بجلی ٹیل ہونے سے عوام کے خوف و ہراس اور پریشانی میں اور اضافہ ہو گیا۔ آگ بجھانے کے لئے فائر بریگیڈ کا عملت خرمہ علاقوں میں بھیجا گیا۔ لیکن تیسرے پیر تک آگ پر مکمل قابو پایا جا سکا۔

نیپال میں الاقوامی تحقیقات کا مطالبہ کرے گا

گھنٹہ ۱۵ فروری۔ نیپال کے سرکاری ذرائع نے کہا ہے کہ بھارتی علاقہ کو نیپال کے خلاف کارروائیوں میں ادرے کے طور پر تھمنا کرنے کے بارے میں بھارت کے مملکت جو الزامات عائد کئے گئے ہیں مزودت پڑی تو نیپال بین الاقوامی سطح پر ان کی تحقیقات کا مطالبہ کرے گا۔ سرکاری ذرائع نے کہا ہے کہ بھارت نے نیپال کی شہریت دورہ کی تو نیپال کو آخری اقدام کے طور پر مطالبہ کرنا پڑے گا۔ وزیر اتنا نیپال کے باختر اخبار "نارودین" نے جھوٹے کو مسترد کیا ہے کہ نیپال میں ہلاک کیے جانے والے میں ضبط و نکل کا پتلا ہو گیا جاتا ہے اس کا یہ مطلب نہ لیا جائے کہ نیپال بھارت سے خائف ہے۔

ستمبر میں ایک سو بیس تالیس حادثات لاہور ۱۵ فروری۔ روڈ ٹرانسپورٹ روڈ

ولادت

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے مورخہ ۱۳ تہین ۱۳۴۱ھ (۱۹۲۲ء) کی رات عزیزم جناب احمد زین شاہ صاحب زید کی کو دو سوزال کا عطا فرمایا ہے۔ احمد علی ذاکر۔ سیدنا حضرت احمد بن محمد امجدیہ اللہ اللہ اللہ نے ازادہ الفت نومولود کا نام "معین احمد" تجویز فرمایا ہے۔ مولود کا پوتا اور محکم چوہدری شہر صاحب آیتیم کو محلہ دارالانصر ریلوے کانسٹیشن ہے اجاب جماعت کی خدمت میں درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اس بچہ کو صحت والی لبس عرصہ ساتھ اسلام اور اہمیت کے لئے ہر لحاظ سے مفید وجود بنائے اور اپنے والدین اور خاندان کے لئے ذرا آسین ہو۔ آمین۔ (شاہک رحیم شاہ دارالافتاء ندوہ کلات مال ٹریک بدیدہ ریلوے)

لندن میں کینیڈا کے آئینی مقبل پر بات چیت شروع ہو گئی

میدرملک، سوڈی آزادی اور جمہوری نظام کا مطالبہ ہے " (کینیڈا) لندن ۱۵ فروری۔ برطانوی دارالحکومت لندن میں کل وزیر نوآبادیات سر ہارڈنگ نے کینیڈا کی آئینی بات چیت کا افتتاح کیا۔ ان مذاکرات میں حکمران فریڈرک ڈیکو کیلک یونین کے لیڈر سر اٹھلا اور کینیڈا کی فریڈرک نیشنل یونین کے لیڈر سر جو سو کیٹا اور برطانوی حکومت کے نمائندے حصہ لے رہے ہیں۔

برطانوی وزیر نوآبادیات نے کہا کہ یہ کانفرنس آزادی کی منزل کی طرف کینیڈا کے سفر میں بڑے اہم مرحلہ کی حیثیت رکھتی ہے۔ آپ نے کہا کہ اسی کانفرنس کی کامیابی یا ناکامی پر کینیڈا کا مستقبل ہی نہیں بلکہ پورے ملک کے عوام کے جان و مال کی سلامتی کا انحصار بھی اسی بات پر ہے کہ ہم کس حد تک اپنی کریشٹیاں بے کایا بے برتے ہیں آئینہ کہا کہ کانفرنس میں سرٹیک ایم نمائندہ رو اپنی ذمہ داری کا مکمل احساس برتا چاہیے۔

برطانوی وزیر نوآبادیات نے کہا کہ کینیڈا میں نسلی امتیاز دہشت زدگی اور لوٹ مار کی زبردستی آگ بھڑک اٹھنے کا خطرہ ہے اس لئے سیاسی لیڈروں کو پوری ذمہ داری کا ثبوت دینے ہوتے ہیں۔ اسی بات کہنے سے گریز کرنا چاہیے۔ جس سے عوام کے جذبات مشتعل ہونے کا خطرہ ہو۔

کینیڈا کی سب سے بڑی سیاسی پارٹی کے لیڈر جو سو کیٹا نے کہا کہ میرے ملک کے عوام فروری آزادی اور جمہوری نظام کے خواہشمند ہیں جو عزت، جہالت اور بیجا بول سے پاک ہوں انہوں نے کہا کہ کینیڈا کے عوام وفاقی نظام کے خلاف ہیں حکمران پارٹی فریڈرک ڈیکو کیلک یونین کے لیڈر اٹھلا نے کہا کہ میرا مقصد کینیڈا کو آئین دینا ہے جس کے ذریعہ کینیڈا میں آئین کے تسلط کا خطرہ ہمیشہ کے لئے ختم ہو جائے۔ سر اٹھلا نے وفاقی نظام کے حامی ہیں اس کے برعکس جو سو کیٹا نے مضبوطی کے متعلق حکام کی اطلاع کے مطابق حکومت سال کے دوران ہتھیار کا ہمینہ حادثات کے لئے سب سے زیادہ محتوس ثابت ہوا۔ بتایا گیا ہے کہ اس پر ماہ کے دوران مجموعی طور پر ایک سو پینتالیس حادثات ہوئے ہیں جن میں سے گاؤں حادثات نہایت کم ثابت ہوئے۔ ان حادثات میں

تجزیل ٹانگ

دماغی اور اعصابی کمزوری کا بہترین علاج
 ہر گھریلو پریشانی کا روہاری تفکرات اور
 رنج و غم کو فری کرتی ہے۔
 طبیعت میں شکستگی اور تڑپ پیدا کرتی ہے۔
 کام سے اکتانے ہوئے اور مصروف ترین
 اصحاب کے لئے بہت مفید ہے۔
 میٹھی اور خوش ذائقہ لکھنوی کی موٹھیں
 قیمت فی گروس ایک ماہ ہر ۱۲ روپے نصف ۵ روپے

مینجر ڈاکٹر راجہ سومیاوند پکنی ریلوے

چونڈی

بچوں کے دست پیماس اور دانت نکالنے
 کے عوارض کے لئے بہترین۔ فی شیشی ایک روپیہ
 جنم گھٹی نوزائیدہ بچوں کے پیٹ کی صفائی
 اور عام بچوں کے پیٹ کی اصلاح
 کے لئے مفید ہے۔ فی شیشی ۱۲۔

راحت گوشت

کانٹینے۔ کان درد، زخم
 اور پیٹ کے لئے بہت مفید
 ہے۔ فی شیشی ۱۲۔

نورشدیونانی دواخانہ گول بازار ریلوے

فرحت علی جیوان

دوسروں کی نگاہ اور آپ کا ذوق

۲۶۲۳ فون نمبر

۳۶ کراچی بلڈنگ ڈی نال ابو

سرسے سہ افراد ہلاک ہوئے اور ایک سو چار سو افراد زخمی ہوئے۔ ان حادثات میں دو سو تیرہ ہوں کو نقصان پہنچا!

کشتی اٹنے سے سولہ افراد ڈوب گئے

نئی دہلی ۱۵ فروری۔ اٹلیہ اور اندھرا پردیش کی سرحد پر دریائے گجپت میں ایک کشتی الٹ جانے سے سولہ افراد ڈوب کر ہلاک ہو گئے۔

حیض ڈاؤن

۵۲۵۴

ہمد و نسواں (جوب اطرا) مرض اطرا کی بیخیر دوا۔ قیمت مکمل کورس آیس روپے۔ دواخانہ صحت خلیج جیٹڈ ریلوے